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Tizezer máramarosi éhező gyalog vonul Bukarestbe 

Téglával zuzta szét felesége fejét 

Fenntartja a kormány 
a jogszerinti konverziót 
Magasrangu birákból álló bizottság keresi a megoldást 

(Bukarest ) Az Epoca értesülése szerint a [olyan törvénytervezetet dolgozzon ki, amely ezt 
kormány minden biztositani akarja a jogszerinti a kérdést megoldja és az alkotmányosságot is 
konverziót. Magasrangu birákból álló bizott- 
ságot küldtek ki, amelynek az a feladata, hogy 

szem előtt tartja. 

Karácsonyrameglepetéssze- 
rülegösszehivták a kis- 
antani konferenciáját 
A reviziós mozgalom ügye szerepel a belgrádi megbeszélésen 

Esgy küliöldi távirati iroda az a hírt 
közőölte, hogy a kisantant konierencia 
december 25 én tartja első ülését. A ro- 
mán külügyminisztérium még nem ka- 
pott értesitést a konierencia pontos ide- 
jére vonatkozólag. Az idei kisantantkon- 
lerencia elnöke Jeltics szerb külügymi- 
niszter lesz és az ő hatáskörébe tartozik 
a konierencia ősszehirása is. A lapok 
értesülése szerint nem látszik kizártnak, 
hogy még a karácsonyi ünnepek alatt 
megtartják Berlinben a kisantantkonie- 
renciát, amely a leszerelés és revizió 
kérdéseivel loglalkozik. Románia részé- 
ről Titulescu külügyminiszter vesz részt 
a belgrádi konferencián és ebben az 
esetben csak januárban megy Genibe 
Távolléte alatt a külügyminisztériumot 
Maniu vezeti. 

Prága. A kisantant december 25-én 
kezdődő konferenciáján a leszerelés és 
a keleti jóvátételek ügyében tanusitandó 
egyöntetű eljárást iogják megvitatni. A 

konferencián hzó ijog esni Mussolini ál- 
litólagos középeurópai tervéről és a ma- 
gyarországi eseményekről, amelyekkel 
tisztába akarnak jönnii 
annumazzzasnamzaaanazamamunas 

Négyszeres halálbhüntetés 
(Görlitz) Otnapos tárgyalás után pénteken 

délután hozott itéletet a biróság a kisparwitzi 
mérgezési pörben. Just Ede vádlottat a biró- 
ság második feleségének, sógorának, sógora fe- 
leségének és azok gyermekének meggyilkolása 
miatt halálra itélte A német büntetőtörvény- 
könyv rendelkezéseinek megfelelően a biróság 
itélete négyszeres halálbüntetésre szól; ehez 
járul az eletfogytiglani fegyházbüntetés, amit 
másik gyilkossági kisérlet miatt szabtak ki Justra. 
Az itélet indokolása megállapitja, hogy a vád- 
lott cselekedeteit megfon oltan hajtotta végre. 

Politikai szélesend 
Németországban 

Berlinből jelentik. A német sajtó és a 
politikai körök egyöntetüen azt a megállapi. 
tást teszik, hogy a birodalmi gyülés elnapolás, 
az első békés esemény május ótla a forrongó 
belpolitikai életben. A karácsonyi fegyver- 
szünetet Schlecher kancellár arra h 
fel, hogy tárgyalásokat fog folytatni a pámt- 
vezérekkel. 

Münchenből jelenik. A nemzeti szociá- 
lista Völkischer Bedrecter irják, hogy 
vette át Strasser helyett a politikai sze 
vezetésél, helyettesére pedig az eddigi biro- 
dalmi felügyelőt nevezie ki 

Nem adták be az adóval. 
lomást a házíulajdonosok 
Bukarest a Lupta közli: Dacára annak. 
hoy a házadóval ik beadásának határ- 
ideje már lejárt, meg kell állapitani, hogy az 
adózók tartózkodtak a vallomások beadásá- 
tólés Bukarestben az összes idonosok 
nak legfejebb ha tiz százaéka adta be az ádó- 
vallomását. A pénzügyi kormány erélyes fel- 
lépésre készül azok ellen, akik tartázkódtak 
az adóvallomások beadásától 

Megszünik az elsőosztály 
a vegyesvonatokon 

Bukarest. A Cfr. igazgatósága közli, 
hogy december elsejével a vegyes vona- 
tokon megszünlelték az I. osztályu ko 
csik közlekedésélt, 

A magántisztviselők nyugdijalapja 

(Bukarest ) A munkaügyi miniszterium 
Rador utján cáfolja azokat a hireket, mintha 
a miniszter a magánvállalatok tisztviselői nyugdij- 
alapjait állami kezelésbe akarná venni. Sőt 
ellenkezőleg a kormánynak, az a célja, hogy 
ezeket a nyugdijalapokat megerősitse.



A NAP AA 
A pénzügyminiszterium adóstatiszfikai ki- 

mutatásaiból szomoruan érdekes képet alkotha- 
tunk arról, hogy milyen aránytalanul kedvezét- 
lenebb helyzeiben vagyunk a regáti területek- 
nél és különösen érdekes, hogy Biharmegye 
adófizelés tekintetében majdnem vezető helyet 
foglal el a többi erdélyi és kőrösvölgyi vár- 
megyék között. Elképesztő adat, hogy az ugy- 
nevezett egyenes adók 75 százalékát Erdély, 
Körösvölgy és a Bánát, tehát az uj kapcsolt 
részek fizetik, mig ugyanakkor a Regát csak 
25 százalékkal járul a közterhekhez Megdöb- 
bentő aránytalanság ez, mely a számok és kon- 
krét adatok megvilágitásával igazolja, hogy min- 
ket ma is mostoha gyermekként kezelnek Mos 
már nem rejtély előttünk, hogy a regáti terü- 
letek miért nem sérelmezték sohasem az adó- 
politika kiméletlenségét. 

Bukaresiben ma is számos olyan nagy vál- 
lalat, vállalkozó és egyéni cég van, mely adó- 
zás szempontjából nincs is nyilvántartva, Bár- 
mennyire is hihetetlennek tünik fel előttünk, 
akik állandó harcot folytatunk a kiméletlen 
adóbehajtás és aránytalan adókivetések ellen, - 
de nyilt titok, hogy a regátiak adózása nem 
probléma, nem is kalkulativ tényező. Ugyan 
akkor nálunk az adó a legeviselhetetlenebb 
tétel, mey mint egy Damokles kardja lóg fe- 
nyegető mumuskéni mindnyájunk feje fölött 
Erthetetlen pénzügyi és társadalmi politika az, 
mely a meghóditott területeket 
kezelii A regátiak gyakran vetik ellen az er- 
délyi poliukusoknak a regionanzmus vádját, 
holott éppen a kormány. folytat regionálista po- 
hukát, amikor ilyen exisztenciába markoló mód. 
szetrel diszungvál a kélféle terület között Ha 
Nagy-Románia egys ges és oszlhatallan terülei 
közjogi szamnont akkor pénzügyi tekinte- 
tekben öniteni olyiormán, hogy 
az u ős elületek viseljék a 
terhel det az ókirály ági te- 
vtület csa éevez, de a köz 
rthekhez anna. s Bb merlékben járul hozzá. 
AAz u adótötvények kapcsán elsőrendü kő- 
telessége lesz a kormánynak ezen az anomá- 
hán segiteni annál is inkább, mert ez nemcsak 
Erdely létének, vagy nem létének kerdése, de 
államtezon 18, mett ha eddig viselte is Erdely 
az adók nagyobb részet, ha a viszonyok ilyen 
tempóban rom anak, akkor a közel jövőben még 
a 25 százalékot sem fogja tudni viselni 
"aananunazasaazozokanuasaasan 
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Időjárás 
A hőmérséklet kissé emelkedik sok helyen 

, további eső és havazás. A magasabb he- 
gyeken valószínüleg megmarad a hó. 
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2. oldal DECEMBER.! 

gyarmatként 

dor dr. volt polgármester győzelemre jutta- 

Kommunista tagokból áll 
Váradszőllős közs

égi 

tanácsz:z Margittán négy párt küzd kedden a választáson 
A Diharmegyei községi választások ered. 

ményeiről a preiektura a beérkezés sorrend- 
jében jelentéseket küld a miniszteriumnak. 
Biharmegyében összesen 245 községben ren- 
delték el a választást, ebből 24 községben 
csak biró választás volt. 

145 községben egyhangu választás volt. 
mert csak egyetlen lisztát nyujtottak be. 

Válaszási küzdelem tehát összesen csak 36 
községben volt. 
A Dolgozók Blokkja több községben lis- 

tát állitott és győzött. Igy Tenkén öt kommu. 
nista jutott a tanácsba, kilencen pedig a ma- 
gyar párt és a nemzeti parasztpárt paktumos 
isztájáról. ; 

Hegyközpályiban az egységes lisztáról 3 
kommunisa és nyolc magyarpári került a 
tanácsba. 

Egyhangulag megválasztották a paktumos 

ldegbeteg ember 
(Szeged.) Borzalmas kegyetlenséggel el- kövelelt hitvesgyilkosságot jelentetlek csütör- tökön délelőtt a szngedi ügyészségnek Mekó. ról. A makói rencd őrség részleles jelentésében beszámolt arról, hogy az éjszaka folyamán 
Vincze István 50 éves makói gaz- dálkodó megdöbbentő kegyetlen- séggel meggyilolta ieleségét, 

majd a hitvesgyilkosság után fölakasztotta, magal. 
A fiszfiorvos megvizsgálla a meggyilkolt asszony holtleslét es megállapitotta, hogy Vincze Isiváoné, születeit Veréb Kalalint teg. lávat verte fejbe a gyilkos. 
Körülbelül halszor sujtott a téglával az asszony fejére, Az ülések közül három olyan sulyos volt, hogy külön-külön mind halóli okozolt volna, 

A gyilkos előbb puszta kézzel próbália megfojtani asszonyt. 
Az elhalt asszony nyakán ugyanis fojlogalási nyomok észlelhelők. 

lsztát Székelyhiden, Diószegen, Nagykágyán 
nem nyujtottak be egyetlen lisztát sem, itt uj 
választás lesz. 

Hegyközuilakon 8 magyarpárti és 3 kom 
munista jutott a tanácsba. Mezftelepden pe- 
dig a paktumos lisztáról egy dolgozóblokkis- tát választottak be. 

Váradszöllősön tiszta kommunista taná- 
csot választottak. 

ltt is egyhangu volt a választás, mert a Dol- 
gozók Blokkjával szemben más párt nem ál. 
litott lisztát. 

Margittán 13-án, kedden lesz a községi 
választás. Az egész megyében itt igérkezik 
a legelkeseredettebpb választási küzdelem 
ugyanis 

négy párt: a kormány, a Magyar Párt 
a Zsidó Pár és a Dolgozók Blokkja álli. 
tott lisztát. 

távai szétmarzsata felesége fejét, maja 
elakaszfo fa magát egy jazdálkadó 

rémtette Makón 
tére a padláson, 

ahol az egyik gerendán függött. 
dett Vincze lstván sulyos idegbajban szenve 
elt 

Idegbaját a háboruban szerezte és da cára annak, hogy eléggé nyugodt életet élt, sürün kitórt rajta a nagyfoku idegroham. Ilyen. lormán veszéyezlelve volt környezelének é lete. 
Az utóbbi időben ez az idegbaja e yre jobban sulyosodott, ugy gialt eg 
Szegedre, a klinikára kellett be- 

Itt több hétig volt orvosi kezelés alaltt. 
Négy nappal ezelőit állapota annyira javult, Hogy az orvosok elbocsátották a klini- káról. A gyilkosságot tehát - bizonyosra vehető, - hogy Elrfélen jölt idegrohamában követte el Vincze István. Felébredhetett és a mellette nyugodtan alvó feleségél fojtogatni kezdle, aki elkeseredellen védekezeti és eta 

ráakadtak Vincze Ietván holttes. vvVvvvvvVVvvVvvvvvvevvvvvv 

Halálosáldozata van 

felkapía a tégladarabot, amellyel szélverle a szerencséflen asszony fejél. 

a választási harcnak Lu goson olttika jellenlelei meggyilkoltak egy kortes kedő sol 
(Lugos.) A közelgő városi lanácsválasz- lás kövelkeztében felfülölt párlszenvedélyek 

máris halálos emberáldozatot kövelellek, Kulas Lajos Ferenc 33 éves sofőrt Bireescu Sándor 
dr. volt lugosi polgármester, az ellenzéki 
román pári lislavezetőjének egyik magyar kortesét, éjszaka hazalele menel a város ceniírumában meggyilkolták: 

A lragikus véget ért Kulas Lajos, a kö. zelgő városi tanácsválasztásra Bireescu Sán- 

lása érdekében erős korles tevékenységei fejtett ki. A soffőr tegnap délutlán a válasz- lők körében korteskörutai végzelt és min.- 

írt 

akiket Kutas a korlesek heccelődő szokása szerini harsány Sa frálasca" kiállással üde vözölt, A csopor! lagjai, akik az ellenpárthoz 
tarlozlak, ezi ugy lálszik kihivásnak vették és a sofőr ulán eredlek, Kulas lelismarve . helyzel veszélyes voltál, huiásnak eredt, hosz- szas hajsza ulán azonban üldözői a Temes hidfőnél utólérték és a védfelen embert zseb- késeikkel ugy összeszurkálták, hogy az a hely- szinen percek alait kiszenvedett. A szeren- cséllen áldozat arcái a szurások teljesen eléktelenítelték, föbb késszurás pedig a ha- 
lánlékóba és a főütlőerébe hatolt. A tömeg 

hogy ezzel csak a késői 
bemen! vacsorázni az imperiái szálló étter- mébe, ahonnan éjlél után egyedül indult haza- 

órákban lett kész, után telelonált, 

dühével szemben tehetetlen rendőr mentők 
akik szonban Kutasnak már 

felé A város középpontjában, a Dácia szálló kn egy 10-15 tagból álló csoport állótt, 

yilkosság ügyében. amely a városban álta- elháborodást keltelt, a rendőrség erélyes 
nyomozási inditolt. 

ecsak a holltesté! szállitnalták el. A kegyellen 
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Tizezer máramarosi 
Éhező gyalog vonul fel 
Hukarestbe 

Manolache kuzista vezér érdekes akciója 
Máramarossziget- Máramerosmegyé- [ gyen részt ebben ez éhségmarsban, mer! Den nagy leltünést kelfett Manolache az ellenségeknek is össze kell fogni a Zachariának, sz ismert cuzista vezérnek legnagyobb ellenség az éhség ellen. egujabb akciója, A cuzista vezér ugyan- Megállapitja, hogy a kormány res- Is éhségmaleoi készi! elő Bukaresibe. pektálja az éhező munkáskezeket s e- Manolache felhivta a máramaros- zért mindenkinek össze kell logni, hogy megyei lalvak nélkülöző és ézező lakos- a tömegfelvonulás cselekvé-re birja az ságál, hogy január közepén gyalog in- illetékes tényezőket. duljanak meg Bukarestbe. Manoleche felhívásának az egész Legaláab tizezer emberre van szük- megyében, főleg pedig a falusi lakost ség ahoz - mondja felhivásál an -, ság körében. nagy viszhangja támadt. hogy ez az akció sikerüljön. A cusista Erdeke, hogy a cuzista vezér, felhivásá- vezér most elsőizben lér el anliszemita egyik máramarosi magyarnyelvü lapban bprogramjától. Mindenkit felhiv, hogy ve- is leadta és aláirta. evvvvvvvvvvvVeevvYvvvvevv *vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvννvνν 

Rálótt az uccán egy ügyvéd 
egy őrnagyra 

Gyilkos merénylet Nagykanizsán 
(Nagykanizsa.) Szerdán, az éjszakai órák- kezéből a revolveri. A rendőrségre kisérték, Ban, nagykanizsai lőféren sélált imrei Ferenc ahol tagadta, hogy meg akarta ölni Imrei tüzérőrnagy feleségével és két barátjával, EFerenc őrnagyot, csak felindulásában fogolt Amikor egy Mecikereszteződéshez ertek relői vá fegyvert. A rendőrség letartóztalta az ügy- g r. Kovács László ismeri nagykanizsa akíről ugy hudiák h " ügyvéd és mielőtt megakadályozhatták volna, aek 1ugy tudják, hogy már hosszabb revolverével rálőtt az őrnagyra. Szerencsére ideig haragban volt az őrnaggyal, A vád- azonban a golyó az őrnagy és a melleite tanács csütörtök délelőtt 10 ezer pengő kaució sétáló barátja közöllje a falba furódolt, mire ellenében szabadlábra helyezte dr, Kovácsot megrohanlák az ügyvédei és kicsavarták tt vvvvvvvvvvvvvvvvvvvevvvvvvvvvvvevevvvvveveνvvvνν 

Ujabb vasuti karambol 
volt a temesvárivonalon 

Négy halott 

Bukarestből jelentik. Szombatra virtadó Az áldozatok nevei: Tódor Miklós tani. éjszaka Lugos és Gavosdja között egy to- tó Sigeriáról, Kisu Marian Pudioról, Írimie lató mozdony elütött egy autót, amelynek 4 volcu és Steinescu George Mates de Susról utasa meghalt, egy sulyosan megsebesült ugy az ötödik áldozat egy tanitónő aki a lugosi hogy eszméletlenül szállitották kórházba. kórházban haldoklik. 

Románlában keresik 
a Lindbergh bébi gyiilkosát 

Az amerikaihatóságok megkeresést intéztek 
a romániai rendőrségekhez 

(Bukerest) A jasi rendőrség körrendele. [ keleteurópai államban kerestek maguknak let köpoll, amelyben az amerikat hatóságok menedéket. 
érik, hogy igyekezzenek nyomozni Lindberg . isfiának rablól utlán. Megküldték a körren- es 

delelben a számait is azoknak dollárbank- "ezsemesasomamozamamosamemaam 
legyeknek, amelyeket annak idején Lindberg .. 
az Miatoii bébi megvásárlására kifizetelt. A A király magántitkára Goga rendőrség megküldie ezeket a szériákat az (ectaviammnál 
összes jasi bankoknak és pénzválloóknak 
azza,, hog bárki is jelentkezne egy ilyen- (Bukarest.) Goga Octaviant, aki vakbel- 
tedu dollárral, azt azonnal adják ái a ren- operáció után szanatóriumban fekszik, tegnap 

döfeénekis kölrendel ő. meglátogaa a krály magántkára Pulu Du. Hasonló körrendeletet küldölt a andó mi aki az uralkodó jókivánágan tolma 
vezérigazgalóság az összes romániai városo lta. U csak látogatták Geogát Duc: rendőrségelhez, mert az amerikai hatóságok- csolta gyan meglátoga Gogát Duca 

hak állitóleg okuk van hinni azi, hogy a Lind- ées Titulescu is. 
berg bébi elrablói és gyilkosai valamely dél 

! 

Tüntettek a diakok szamn 
baton Bukaresiben 

Bukarestből jelentik. December 10-ike al. 
kalmával Bukarestben a diákszervezetek ün 
nepségeket rendeztek. Kétezer főnyi diákcso' 
pont vonult fel zárt sorokban. A felvonulásná) 
a diákok a zsidókat és a magyarokat abcugol 
ták és Cuzát éltették. A tömeg a Calendarul 
című lap szerkesztősége elé vonult, ahol szin 
pátlatüntetést rendeztek. A csendőrség és a 
rendőrség nagy karhatalommal vonult ki de z 
tüntetés a legnagyobb rendben zajlott le ét 
kilengések nem történtek. l. 

Erdekes volt a vasgárdisták felvonulás? 
Valamennyien barna ingben voltak és 
fasiszta kéztartással üdvözölték felette- 
seiket. A vasgárdisták valóságos hadme- 
netekben vonultak fel, katonás rendben 

Megzavarták, Ki
senevhen 

a kommunisfák a cionista 

gyülést 
Kisenevből jeleniik. Pénlek este a clonlsis 

szervezetek gyülést larlottak. Amikor az egyil 
szónok beszélni kezdett kommunisták vonul 
tak be a terembe és kiáltozni kezdtek : 

Le a vallással! Le a cionistákkal ! 
Macabi zsidó sportegylet atlétái is jeler 

voltak a gyülésen és kiverlék a teremből . 
rendzavarókal. 
plászon részívesz valamennyi kultur állam 
legkiválóbb társulata és az olimpiász alkal- 
mával előadják a legkiválóbb prózai és zenés 
dorabokat Ez a nagyszabásu terv már annyira 
megérelt, hogy az oszírák állami szinházak 
intendaturája már most készili elő a legelse 
szinház.olimpiászt, amely a jövö eszilendő 
nyarán Bécsben fog lezajlani, Ez erre vonal- 
kozó meghivásokat a közel jövőben már szé 
és küldik, 

Az elbocsajtott nagyszalon- 
tai tisztvirelők egyrészének 
visszavételét rendelte el a 
megyei tamnmács 

A megyei állandó választmány legutób. 
bi ülésén foglalkozott a kivételes törvén 
alapján elbocsátott nagyszajontai usztviselők 
ügyével. Miat ismeretes, a nagyszalontai ta- 

gálatából azonnali hatállyal. A megyei tanács 
részéről a prefektus és két tanácsos Nagyv- 
szalontán vizsgálták felül az elbocsájtások, 
ügyét és jelentésük alapján a megyei választ. 
mány elrendelte hat szabályszerüen végle- 
gesitett tisztviselő visszavételét. A visszaveti 
tisztviselők a következők: dr Cos Móze: 
ügyész, Gulyás Ilona, Wagner Hona. Mez. 
Livia, Redl Zsuzsánna, Dütschek Gyula. 

A többi elbocsátott alkalmazott ügyeben 
a megyei választmány jóváhagyta a szalon 
tai tanács döntését. Ezek ugyanis nem tiszt 
viselék, hanem szolgák, kézbesitők, rendőrök 
vagy pedig csak ideiglenes jelleggel alkalma- 
zott tisztviselők. Néhányat közülük azonban 
Szalonta városa már a maga jószántából - 
vissza is vett szolgálatába. 

Braziliában tilos kávét 
ültetni 

Rio de Janeiroból jelentik. A kormány- 
elnök igen érdekes és nagyjelentőségü rende- 
letet irt alá. Az uj rendelet a kávéültetvé- 
nyek tulajdonosait szigoru büntetések terhe 
mellett eltiltja attól, hogy a legközelebbi há- 
rom évben kávépalántákat ültessenek. A ren. 
deletnek tisztán gazdasági háttere van. A 
kormányelnök úgyanis arra hivatkozik, 

hogy az elmult években a kávéterményekben 
hihetetlenül nagy tultermelé nutaikozott, 

Hogy pedig az árak z uha- 
nását megakadályozzák, Uául üöuaote a 
év folyamán többmillió zsák khavét 
kénytelenek elégetni, részben a tengerbe sü- 
lyeszteni. A kormányelnök ui rendeletétől 
a kávéárak megszilárdulását várják. 
........... 

, 
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Marácsony ufán jön 
az ulévi tombola 

Az óriási érdéklődés, amely karácsonyi tombolánkat kisérte. lapunk kiadóhi- 
vatalát ujabb feladatok elé állifotta. Számosan kerestek meg bennünket ugy hely- 
ben, mint a vidék minden részéből, hogy azok részére, akik nem tudiak részt 
venni a karácsonyi tombolán, nyujlsunk ujabb alkalmat ahoz, hogy az „Erdélyi 
Magyarság" 1933. évi képes kalendáriumot megkapják. Tekintetlel pedig arra, 
hogy a naptár csak az ujév első napjaiban kerül ki a sajtó alól lapunk kiadóhi- 
vatala a közóhajnak engedve 

ujévi tombolát is rendez! 
Ezzel mindenki részére hozzáférhetővé tesszük páratlan kedvezményünket, 

mert 20 sorszámos lapfej gyüjtése és beszolgállatása jogot szerez lapunk olvasó- 
jának ahoz. hogy részt vegyen az uj tombolán és ingyen kapjon egy képest nap- 
tárt. A karácsonyi tombola e hó 12-iki dátummal megjelenő lapszámunkkal lejár, 
ennek lapfejei 1-től 20 sorszámmal ellátva kiadóhivatalunkba baadandó. - Az 
ujévi tombola a f hó 14-iki dátummal megjelenő számunkkal megkezdődik. 

Aki 20 lapfejet beszolgáltat, részt vesz az ujévi tombolán, melyre a következő 
10 nyereményt tüztük ki: 

1. Egy ujévi malac, 2. Egy pár férfi cipő, 3. Egy 
férii pullover, 4. Egy női pullover, 5. Két pár női téli 
harisnya, 6. Két kg. cukor, 7. Ot kg. liszt, 8. Egy re- 
gény diszkötésben, 9. Két pár iérii zokni, 10. Két 
máza tüziifa. 

Ezenkivül aki a 20 lapfejet beszolgáltatja, igényt larihat egy képes kalendá- 
riumra, melyet kiadóhivalalunk ujév első napjaiban a tombolajagy ellenében ki- szolgáltat. 

Vegyen lehát részt az ujévi tombolán! Nyerhet és ingyen kapja lapunk 1933. 
évi naptárátl 
áá.............. 

Szabadlábrahelyezték 
az összes augusztus 
1-i váradi tüntetőket 
Győzött az éhségsztrájk 

Annakidején részeletesen beszámoltunk ar 
lól az cliségszirájkról, amelyet az augusz. 
tus 1-jei tüntetések alkalmával jetartózta- 
fott és a nagyváradi ügyészségi fogházban 
azóta vizsgálati fogságban levő kommunisták 
és ifjumunkáso krendeztek. Legutóbb a vizs- 
gálati fogság ujból való meghosszabbitása 
Mlen valamennyien felebbezést nyujtottak be 
imelyet azonban a vádtanács elutasitott. 

Tegnap délelőt nyok ifjumunkás ügye 

rütl dr Popovici Misu vizsgálóbiró elé, aki 
névszerint a következőöknek: Fuchs András- 
nak, Dávid Oszkárnak, Steiner Györgynek, 
Lakatos Pálnak, Farkas Sándornak, Deutsch 
Imrének, Feldmann Károlynak, Duró Sán- 

dornak elrendelte az azonnali szabadlábrahe- 
lyezését. Az ügyész a vizsgálóbiró végzését 
nem felebbezte meg s igy a nyolc ifjumunkás 
még a délelőtt folyamán elhagyta az ügyész- 
ségi fogház épületét. a. AAAAAA vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvevvVVvvvvvvvvevvvvvvvv 

Egy temesvári család három 
tagja egyazon éjszaka halt meg 

Két testvér és egyiknek fia egyidőben hunyták le szemüket 

(Temesvár) Megdöbbentően tragikus eset Nem sokkal később a már szintén 
történt december 7-én éjjel egy előkelő temes- 
vári családban egyszerre három haláleset tö 
tént. OÖzvegy Adám Ferencné 83 éves asszo; 
együtt lakott évek óta 79 éves lestvéréve 
Ederer Franciskával Nemrégiben mindkét időe 
hölgy influsnzat sagrtt, amely két nap eő 
tüdőgyulladásbs csapott át. A két beteget d. 
Timea Demeter kezelte, aki kötelességszerüe: 
közölte a családtagokka, hogy a két nő magas 
kora miatt aligha fogja kiheverni a bajt és igy 
legyenek elkészülve a legrosszabbra. December 
7-én éjjel Ederer Franciska csendesen elhur- 

agonizáló 
dám Ferencné környezetének azt a kijelen- 

tést tette, hogy rövidesen követi hugát. Reggel 
fél hét órakor ő is meghalt. Haláláról értesi- 
teni akarták lját, az 56 éves Ederer Ferenc 
kereskedőt. A házmesternőt el is küldték Ede- 
rer lakására, alig hogy kilépett azonban a Ste- 
fánia-uccai ház kapuján, találkozott Edererék 
egyik rokonával, aki azt a megdöbbentő kije- 
lentést tette, hogy Ederer Ferenc ugyancsak 
az éjszaka régi májbaja és elhatal-asodott lá- 
besze következtében meghalt. 

RADIOMUSOR 
VASARNAP : 

BUDAPEST. 9. Hirek, kozmetika. 10. Egy. 
házi zene és szentbeszéd a Szent István Bazili- 

kából. 11.15. Evangelikus istentisztelet a Bécsi. 
kapu-téri templomból. Utána: Pontos időjelzés, 

iidőjárás és vizállásjelentés. Majd: A Budapesti 
Hangverseny Zenekar hangversenye. 15. Elő. 

adás. 15.5. Előadás.. 16.30 Pontos időjelzés, 
időjárásjelentés. Majd: A Lutheránia Vegyes- 
kar hangversenye a Deák-téri templomból. 17.15 
Szalonzenekari hangverseny. 18.30. Schöpfiin 
Aladár novellája. 19. Toll Árpád és Jancsi ci. 
gányzenekarának hangversenye. 20. Sport és 
ügetőversenyeredmények. Z0.15. Vigjáték elő- 
adás a Studióból. Liliomfi. Vigjáték 3 felvonás- 
ban. 21.15. Pontos időjelzés, sporteredmények 
Majd: Megyeri Gyula jazz zenekarának hang 
versenye a Dunapalota szállóból Horváth krnő 
Énekszámaival. . 23. Bura Sándor és cigányze- 
nekarának hangversenye. 

..HETFO;: 
BUDAPEST. 9.15. Weidinger szalonzenekar 

9.30. Hirek. 11.10. Vizállás. 12 Déliharangszó 
Időjárás 12,05. Lakatos Gyula és Vince cigány. 
zenekara. 12.25. Hirek. 13. Pontos idő. Vizállás- 
13.15. Népiskolai Testnevelési tanfolam. 14.45. 
Hirek, élelmiszerárak, árfolyamok 15.30. Diák- 
félóra 16. Asszonyok tanácsadója. 16.45. Pontos 
idő, hirek. 17. dr Szundy Kálmán előadása. 
17.30. Az egyes honvédgyalogezred zenekar 
19. Német nyelvoktatás 19.40. Filharmonikus 
hangverseny az Operából. 21.40 Pontos idő. 
Hirek, Utána gramofon tánczene. 
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Apróhirdetések 
HALO szobabutor festet olesón eladó, 

Peczeucca i 
JOÓ ÖSsSZEKÖTTETÉSSEL rendelkező 

intelligens férfit, vagy nőt mint üzletszerzőt 
alkalmazunk. Ajánlat a kiadóhivatalba „In- 
telligens jeligére küldendő. 694 

SZOLLO és kertmunkához értő gyer- 
mektelen házaspár felvétetik Szabó tanitó 
nál,, Nilgesz telep. 69 

UJSAGÁRUSOKAT jó iövedelemme!l 
ielveszünk, helyben és közeli vidékre. Jelen 
kezni a kiadóhivatalban. 

14 ÉVES fiu koszt, fizetéssel azonnal fel. 
vétetik. Füszerüzlet, Bathányi ucca 4, Grosz. 
mann. 707 

SZÖVŐMUNKÁSOK (csak férfiak) fel- 
vétetnek Textilgyár, Calea Maniu 744 706 

NŐI modelt keres Artistica szobrász mü- 
terem, Füzes ucca 13. 701 

MEGBIZHATÓ mindenes fözőnőt felvesz 
Dr Balláné, Parcul Traian (Szécshenyi tér) 
1. II. 20. 704 

TISZTESSÉGES magyar mindenes le- 
ányt keresek 15-re. Jókai ucca 27. 702 

HAZMESIERNEK felveszek munkasze- 
rető fiatal házaspárt. Lakást, fizetést adok. 
Háztulaidonos, Szabadság ucca 8. 774 

MINDENES szobaleányt felveszek 15-re. 
Balogh, Str. Densusianu (Jjókai) 3. Jelentkez- 
ni lehet délelőtt. t 775 
..... 

Felelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenő 
smuesmaduzanomasmasamua 
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